
АНОТАЦІЯ 

вибіркової навчальної дисципліни 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ГОСПОДАРСЬКОГО ПРАВА ТА 

ПРОЦЕСУ 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

господарського права та процесу» є поглиблення здобувачами вищої освіти 

знань, наукових положень, норм національного господарського та господарсько-

процесуального права, а також формування у них практичних вмінь та навичок 

щодо критичного мислення та застосування норм національного права у 

правореалізуючій, правоохоронній та правозахисній діяльності.  

Основними завданнями навчальної дисципліни є формування у здобувачів 

вищої освіти  теоретичних знань  і формування у них практичних умінь та 

навичок щодо самостійного наукового пошуку  та вирішення практичних 

проблем, які виникають у процесі провадження господарської діяльності та 

захисті прав суб’єктів господарювання. В результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 

знати: 

‒ новітні тенденції правового регулювання договірних відносин суб’єктів 

господарювання; 

‒ проблеми правового статусу суб’єктів господарювання; 

‒ судові та позасудові процедури, що застосовуються при провадженнях у 

справах про банкрутство; 

‒ зарубіжний досвід регулювання договірних відносин суб’єктів 

господарювання; 

‒ проблеми судової практики щодо провадження господарської діяльності.  

вміти:  

‒тлумачити чинне законодавство, норми якого регулюють матеріальні та 

процесуальні правовідносини, використовувати роз’яснення вищих судових та 

інших органів у процесі застосування норм права; 

 ‒ давати належну правову оцінку юридичним конструкціям та правильно 

користуватися правовою термінологією; 

‒складати процесуальні документи, що використовуються суб’єктами 

господарювання під час провадження господарської діяльності;  

‒аналізувати коло відносин, які регулюються нормами господарського 

права та процесу; 

‒ самостійно вирішувати колізійні питання, пов'язані із застосуванням 

господарсько-правових норм та розв'язувати ситуаційні завдання;  

‒ узагальнювати судову практику вирішення справ, пов’язаних з 

проблемними аспектами діяльності суб’єктів господарювання  та робити 

відповідні висновки. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни. Проблеми правового 

регулювання відносин у сфері. Проблеми вдосконалення правового статусу 

суб’єктів господарських правовідносин. Правове регулювання речово-правових 

відносин у сфері господарювання. Проблеми правового регулювання договірних 

відносин у сфері господарювання. Проблеми правового регулювання 

господарської діяльності у сфері публічних закупівель. Проблеми правового 



регулювання електронної комерції. Проблеми відповідальності у сфері 

господарювання. Претензійно-позовна робота суб’єктів господарювання. 

Проблеми оскарження судових рішень та актів органів державної влади. 

 

Обсяг навчальної дисципліни – 4 кредити ЄКТС (120 год.).  

Форма підсумкового контролю – залік.  

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

господарсько-правових дисциплін ННІППД ЛьвДУВС. 

 
 


